



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

PRESIDENTES EN BANQUETE. Washington, septiembre 26. Los Presidentes Gerald Ford y Alfonso López Michelsen, acompañados de la esposa del mandatario colombiano, saludan a la soprano Roberta Peters, en un banquete ofrecido en la Casa Blanca.

Gobierno Chileno Niega Entendimiento con PDC

SANTIAGO DE CHILE, Sept. 26 (AP). El Gobierno Militar rechazó todo entendimiento con el Partido Demócrata Cristiano en receso y dijo que el intento es "una falacia y una increíble pretensión" de desviar a las fuerzas armadas de su compromiso con el pueblo. "Ni ahora ni en el futuro" habrá un entendimiento con fuerzas políticas, expresó una declaración del Ministerio del Interior en respuesta a una carta publicada en la prensa de aquí, bajo la firma de Patricio Alwyn, Presidente de la Democracia Cristiana.

Alwyn reveló la posición de su Partido, que fue la principal fuerza política chilena, en una carta

dirigida al ex-Senador Renán Fuentealba, quien vive en el exilio en Costa Rica.

En su carta Alwyn afirma que su Partido busca un entendimiento con las fuerzas armadas, "para la restitución de la democracia" en Chile y agrega que tiene en marcha una "estrategia" para avanzar hacia ese objetivo.

Además rechazó "de modo terminante la posibilidad de un frente con los Partidos marxistas-leninistas" y desautorizó gestiones en ese sentido iniciadas en el extranjero.

La respuesta del Gobierno fue entregada por el Subsecretario del

—Favor Pase a la Pág. 26.

Convoy de Barcos Atrapados por el Hielo en Alaska

SEATTLE (WASHINGTON), Septiembre 26 (UPI). Quince remolcadores arrastrando barcas con suministros vitales para el tendido del oleoducto de Alaska, quedaron sorpresivamente atrapados por el hielo en el Mar de Beaufort, a sólo 180 millas de su destino, amenazando con atrasar en varios meses la entrada en plena producción de los campos petroleros de Bahía Prudhoe.

El convoy había partido de esta ciudad en el extremo noroeste de Estados Unidos a comienzos de julio, arrastrando inmensas barcas de 30 metros de ancho por más de cien de largo con las que debía circundar Alaska y llegar a

la Costa Norte del más septentrional de los Estados norteamericanos.

Los lanchones llevan a bordo unidades de vivienda y plantas de fuerza motriz y de bombeo —una ciudad virtualmente completa— valuada en 500 millones de dólares y el tamaño de los containers hace imposible su transporte por tierra.

Tras encontrar las peores condiciones meteorológicas que se presentan en la región desde hace 77 años, —nunca los inmensos bloques de hielo del Océano Artico habían llegado tan al sur en el verano—, la caravana se aventuró el miércoles hasta 20 millas al sur

—Favor Pase a la Pág. 20.

Senado E.U. Aprueba Extensión del Control Sobre Petróleo

WASHINGTON, Sept. 26 (UPI). El Senado aprobó hoy un proyecto que reintroduciría hasta el 15 de noviembre el control de precios sobre el petróleo, producido en Estados Unidos, lo cual hizo para dar tiempo al Congreso en convenir en una política nacional en cuestiones de energía.

La medida impediría todo aumento inmediato en los precios de la gasolina y otros productos del petróleo.

El control de precios se haría retroactivo al primero de septiembre.

El proyecto, según se informó, será enviado a la Casa Blanca hoy mismo, para que el Presidente Gerald Ford lo promulgue como ley.

El proyecto especifica que el Presidente Ford no enviará al

Congreso antes del primero de noviembre, ningún plan que tienda a eliminar gradualmente el control de precios sobre el crudo nacional.

El control de precios, por el cual la mayoría del petróleo producido en Estados Unidos no puede venderse a más de 5,25 dólares por barril, o sea la mitad del precio del petróleo no sometido al control, expiró el primero de septiembre. Tal control se aplicaba solamente al petróleo de pozos perforados antes de 1971.

Fue el Presidente Ford el que se esforzó porque el control de precios no se extendiera al expirar la ley que lo había creado. Pero la actitud del Congreso sobre el particular fue negativa, por considerar que la eliminación del control significaría un alza en los

—Favor pase a la Pág. 30.

Sigue División Entre Productores Petróleo

VIENA, Sept. 26 (AP). Arabia Saudita podría inclinar la balanza hacia una moderación relativa en el alza de los precios del petróleo mañana, según indicaron esta noche delegados a la conferencia de países exportadores.

Los delegados se reunieron en grupos para hablar sobre una transacción en la disputa por el monto del alza de precios.

El Ministro de Petróleo de Arabia Saudita, Jeque Ahmed Zaki Yamani, dijo que "tenemos

muchas esperanzas", al pasar junto a los periodistas cuando salía de las agotadoras negociaciones. Anunció que mañana se intentará llegar a un acuerdo definitivo.

Según dijo su rival iraní, Jamshid Amouzegar, y lo explicaron con mayores detalles otros delegados, la nueva proposición de Kuwait, apoyada por Venezuela, aumentaría el precio del petróleo en diez por ciento o poco más el primero de octubre, y había una congelación

de precios durante un año, o más.

Yamani no dio más detalles. Al cierre de las conversaciones por el día de hoy, Yamani dijo que preferiría una congelación del precio, pero que preferiría un alza "nominal" de hasta 5 por ciento, a partir del primero de octubre.

En otra oportunidad, Yamani dijo a The Associated Press, que su Gobierno está dispuesto a considerar una segunda alza "nominal" más largo plazo, seguida de una

—Favor Pase a la Pág. 26.

Papa Protesta por Película que Ofende a Virgen María

CIUDAD DEL VATICANO, Sept. 26 (UPI). El Vaticano condenó hoy enérgicamente como un insulto al Año Santo una película pornográfica italiana titulada "Una Virgen Llamada María".

"La sacrilega y blasfema alusión es evidente y resulta dolorosa no sólo para los católicos italianos, sino para los cristianos del mundo entero que veneran a la Virgen María como la más santa y reverenciada criatura", declaró el Cardenal Hugo Poletti, el Vicario Papal de Roma, al condenar la película, la que se está anunciando con carteles que muestran a una mujer desnuda.

"Los carteles, especialmente

—Favor Pase a la Pág. 26.

Filipinos Asaltan Barco en Japón

MANILA, Sept. 27 (UPI). Bandidos filipinos asaltaron hoy un barco de carga japonés con más de 20 personas a bordo y exigen un rescate de un millón de pesos (133.00 dólares).

Los piratas, quienes sostienen pertenecer a la misma banda que el mes pasado secuestró a una turista japonesa, —exigiendo también un rescate, advirtieron a las autoridades contra cualquier intervención militar, "en bien de la seguridad del barco y del personal que hay a bordo".

Un vocero de la Embajada japonesa expresó que los bandidos fijaron un plazo de dos días, para el pago del rescate y que representantes de la compañía naviera dijeron estar de acuerdo en abonar la

Favor pase a la Pág. 30.

Henry Kissinger Reafirma Intención de Visitar L.A.

WASHINGTON, Sept. 26 (UPI). El Secretario de Estado, Henry A. Kissinger, reafirmó hoy su intención de visitar a la América Latina dentro de los próximos meses.

El titular de las Relaciones Exteriores de Estados Unidos no dijo, sin embargo, la fecha que realizaría el viaje ni los países que visitaría.

Kissinger hizo sus declaraciones junto al Presidente de Colombia, Alfonso López Michelsen, después de terminar un almuerzo de trabajo en la Cancillería norteamericana.

Esta será la tercera vez que Kissinger visite a la América Latina como Secretario de Estado.

Libre Empresa Contra Nuevos Impuestos en Honduras

TEGUCIGALPA, 26 septiembre (ACAN-EFE). La empresa privada hondureña elevó hoy su desacuerdo con relación a los planes del Gobierno militar, para implantar una reforma tributaria.

Después de una reunión sostenida con el Presidente del Banco Central de Honduras, Guillermo Bueso, los directivos del Consejo de la Empresa Privada (COHEP), expresaron su desacuerdo por posibles nuevos impuestos.

El Ministro de Hacienda, Porfirio Zavala, anunció hace dos días los rasgos fundamentales de una reforma tributaria con el fin de revisar las tasas de los impuestos existentes y crear gravámenes nuevos.

"Todo impuesto implica una

La primera fue por un día a Panamá el 7 de febrero del año pasado, para firmar el acuerdo de ocho puntos juntamente con el Jefe del Gobierno de ese país, General Omar Torrijos.

A partir de la firma del acuerdo conjunto, las estancadas negociaciones sobre el Canal tomaron nuevo ímpetu, para sufrir nuevamente un estancamiento. Las negociaciones se hallan en un punto peligroso, donde la actitud del Congreso de Estados Unidos parece ser el punto de fricción.

Los estudiantes panameños apedrearon esta semana la Embajada de Estados Unidos en la capital panameña. El Departamento de

—Favor Pase a la Pág. 20.

preocupación y no hay duda que vendrán nuevos gravámenes, para financiar el presupuesto del Gobierno para 1976", declaró Camilo Rivera Girón, Presidente del "COHEP".

En tono pesimista, Rivera Girón comentó que se esperaba una recuperación económica de la empresa privada para 1976, pero los nuevos impuestos que serían aprobados en enero del próximo año alejaban un tanto esta posibilidad.

Indicó que el Gobierno no ha hecho ninguna consulta con la empresa privada, para informarles de los planes para elevar e imponer nuevos impuestos.

"Creo que la empresa privada

—Favor Pase a la Pág. 20.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

TIA DE JACQUELINE ONASSIS. Nueva York, septiembre 26. Edith Bouvier Beale, izquierda, tía de Jacqueline Bouvier, viuda de Kennedy y Onassis, aparece aquí su hija soltera Edie, de 58 años, en su mansión de Long Island, Nueva York. La escena es parte del documental Grey Gardens, que será proyectado mañana en el festival cinematográfico de Nueva York.